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 كانون فرهنگي آموزش

  
  
  
  
  
  

  ، انعكاس صداآهنگ: طنين) 4/ ، ناشدنيناممكن: محال) ج/ خدمتكار، فرمانبردار، مطيع : پرستار) ب/  ، درخشندگيرؤيت، روي: طلعت) الف .1
 .صحيح است» 4«ي گزينه .2

 . شودبه همين شكل نوشته مي» تماثيل«ي واژه

 .صحيح است» 2«ي گزينه .3

 . زيستن ششم مياثر سنايي است كه در قر» الحقيقهحديقة«

، بزرگـان  )خداونـد (در درگاه لطف و بزرگـي او «. دو حرف اضافه براي يك متمم است» بر«و » به«، »به درگاه لطف و بزرگيش بر«در مصراع  .4
  ».اندبزرگي را كنار گذاشته

 :بازگرداني ابيات صورت سؤال .5

كـه  ) مضـارع (ه كسـي اسـت   ن ـ، چرا كـه  )آينده: »نخواهد داشت«يا  مضارع،(ي ندارد او غم ،)فعل مضارع(شود من هلاكانسان مانند  اگر صد
 از مغــرب و مشــرقي مختلــف هــيچ عاشــقي ماننــد مــن هــا راندر دو). مضــارع(دارد يكمــ هــايخســتهدل و نــه)مضــارع(پيــدا نكنــداشــق ع

 ).مضارع(دارد يپشت خم ،كه چون من )فعل امر( بپرس يگردون رياز پ، اين را )ماضي(نرست

بـود،  گويند او كه به مقامي در مصر رسيدهمي. كه به دست برادرانش به چاه افكنده شد، نزد پدر بازگشتها پس از اينسال )ع( يوسف نبي .6
 .كنددر بيت صورت سؤال، شاعر يوسف را به اين سبب ملامت مي. اي مغرور شد و دير از اسب پياده شدلحظه

ادات » چو«، )به همشب(ركن دوم» ي اشكقطره«، )همشب(ركن اول» او«، ».آمدده برون ميي اشك از پراي كاش او چو قطره«ي در تشبيه جمله .7
 .  وجه شبه است» بيرون آمدن از پرده«تشبيه و 

 .صحيح است» 1«ي گزينه .8

 . دنابيات صورت سؤال تشبيهي ندار

 .صحيح است» 3«ي گزينه .9

  .هم هست» 3«ي ن مفهوم در بيت گزينهاي. مفهومِ عبارت صورت سؤال نزديكيِ خداوند به انسان است
 .صحيح است» 2«ي گزينه .10

بـه  » ب«كنـد و بيـت   ي خداوند اشاره مـي به آفرينش انسان به اراده» الف«بيت . ، ناتواني انسان در شناخت خداوند است»ج و د«مفهومِ ابيات 
 . مرگ انسان به خواست او

  هاي پاسخ سؤال
  )1( فارسي 
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 )6489:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هشتمكتاب نوروز سال 

  
 
 
  
  
  

 گرم -زمستان ) هـ. . . .    نزديك شدند به ) د     قرآن) ج       ساده) هفتاد سال    ب) الف .11

12. 1 (     2 (      3 (       4 ( 

  الحديقة             مكان الأشجار   .13
 سبعة                  عدد أيام الأسبوع 

  الجدة امُ الأب 
  الفُستان من ملابسِ النساء و البنات

  .يا هر اسم مؤنث ديگر) سميرة(مريم  )1 .14
  أين) 2
 )يا هر شهر و كشور ديگري جز عراق.(أنا من الكويت) 3

  .شوند فرمانروا شوند، شايستگان هلاك ميفرومايگان   هرگاه) الف .15
  .   هايشان را شستند ها به هتل رسيدند و لباس آن)ب 
  ]در امان بمانند[. مسلمان كسي است كه مردم از زبان او و دستش سالم بمانند) ج
  .اند ها نشسته روي صندلي  آن مادران ،) د
  .هايشان ياري كرديد شما دوستانتان را در درس) هـ

16. 1 (م4كمَ        ) 3       أينَ   ) 2ن       ل (      بتَ6هاتان      ) 5ذه (ذهبه      

  خمسة) ج.           هذه نافذةٌ) ب  .           هذا قميص) الف .17
 الخَريف) د       الرَّبيع        ) ج     الصيف          ) ب           الشّتاء        ) الف .18

 .الجمعة -الخَميس  –عاء الأربِ –الثّلاثاء  –الاثنَين  –الأحد  –السبت  .19

  الأسود )د       الأبيض        )ج            الأزرق    )ب            الأحمرَ    ) الف  .20

 هايپاسخ سؤال
  )1( عربي 
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 كانون فرهنگي آموزش

  
  
  
  

21.  
1) Saturday                            2) teacher                                 3) great 

4) noon                                   5) weekly                                  6) activity 
22.  

1) What days do you go shopping? 

2) Where is Mark from? 

3) How do you like it in Iran? 

4) You are a guest from another country. 

23.  

1) Day                         2) a.m.                     3) sunset               4) midnight                     

 

24.  

1) study                       2) go                        3) live                   4) fluent                    5) relax 

25.  

 

Across ) افقي(  Down )عمودي(  

3) جمعه  (FRIDAY) 1) چهارشنبه   (WEDNESDAY) 

4) تعطيلي آخر هفته   (WEEKEND) 2) عصر   (EVENING) 

6) طلوع خورشيد  (SUNRISE) 4) روز هفته   (WEEKDAY) 

7) ملاقات كردن  (MEET) 5) مليت   (NATIONALITY) 

8) (9 (FRUIT) ميوه  شنبه  پنج  (THURSDAY) 

10) روز نيم  (MIDDAY) 11) اولين روز هفته   (SATURDAY) 

(14 (MORNING) صبح (12 بعدازظهر   (AFTERNOON) 

(16 (DAY) روز (13 معرفي كردن   (INTRODUCE) 

15) شنبه   (SATURDAY) 19) غروب خورشيد   (SUNSET) 

17) شنبه  سه  (TUESDAY) 20) مهمان   (GUEST) 

18) قاره   (CONTINENT)  

  (MONDAY) دوشنبه (21

  (BEAUTIFUL) زيبا (22

23) شب   (NIGHT)  

24) خويشاوند   (RELATIVE)  

  هاي پاسخ سؤال
  )1( انگليسي 
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 )6489:كد كتاب(ي اول متوسطه  دوره هشتمكتاب نوروز سال 

 .صحيح است» 3«ي گزينه .26

  :شكل صحيح جمله

Robert Koch’s country was Germany. 

 .صحيح است» 4«ي گزينه .27

  »جين اهل كجاست؟«: A :ها ي جمله ترجمه

                              B :»او اهل انگلستان است.«  

 .صحيح است» 2«ي گزينه .28

  :ها شكل صحيح ساير عبارت

in the afternoon 

on weekdays 

on the weekend 

 .صحيح است» 1«ي گزينه .29

  بازي كردن -رفتن -رفتن) 2صعود كردن                    -رفتن -بازي كردن) 1

 فتنر -آرامش گرفتن -تماشا كردن) 4                    رفتن -بازي كردن -ملاقات كردن) 3

 .صحيح است» 4«ي گزينه .30

a.m.= in the morning 

p.m.= in the afternoon and in the evening 
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 كانون فرهنگي آموزش

 
  
  
  
  

 درست ) الف .31

نادرست، عدد) ب
1
1ترتيب برابر قرينه  و مجذور آن به .را درنظر بگيريد2

و2
1
مجـذور   عـدد از   ي كنيد قرينه مي  طور كه مشاهده همان. ودش مي 4

  .تر است بزرگآن 
  .زوج و اول است 2نادرست، عدد  )پ
 .ي زوج دارد يك شمارنده 2نادرست، عدد ) ت

 اي مركب و عدد يكهاي اول، عدده عدد )ت                 2) پ                     1) صفر              ب )الف .32

 صفر) ت             -11) پ                  998 ) ب                 -1 )الف .33

34.    
تر از بزرگ
2  

و1بين 2و1بين
 صفر

بين صفر و
1- 

و  -2بين   - 2و -1بين
3-  

تر از   كوچك
3-  

9
4  ,

101 41100 7   01/0- 
,

 11 99
6 98  

225    

35.   

( )
 

             
4 1 5 7 7 5 7 5 121 2 43 3 7 3 3 7 3 3   الف(3

( )( ( )) ( ) ( )
 

             
1 5 3 10 710 5 7 12 12 142 3 6   ب(6

( )( )( )...( ) ... ... ( ) ( )              100 1 100 2 100 3 100 200 99 98 97 99 100 )پ  

( )

( ) ( ) ( ) ( )
/( ) ( )

( )


   

 


  

1 1
3 32 2
3 3 3 2 3

25 0 2 5 1
1 10
2

  ت(

( )
( )

( )

       


30
15 152 30 7516 6

2
  

  :گيريم مخرج مشترك مي )ث
...

...
    

     
3 4 100 2 3 4 100 99 511 2 2 2 2 2  

: ... ( )        
992 3 99 100 100 2 99  100تا  2روش جمع اعداد 512

  هاي پاسخ سؤال
  )1( رياضي 
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nاعداد بايد به صورت .36 m5      :د، داريمنباش 3

 

 

 

 

 

2

2

2 2

2 3

3 5 15
3 5 75
3 5 45
3 5 225
3 5 1125

  

 :نويسيم را مي 160تا  100بين عددهاي  -1 .37

101 102 103 104 105 106 107 108 109
110 111 112 113 114 115 116 117 118 119
120 121 122 123 124 125 126 127 128 129
130 131 132 133 134 135 136 137 138 139
140 141 142 143 144 145 146 147 148 149
150 151 152 153 154 155 156 157 158 159

  

  .خط بزنيد را 2 اد مضرباعد-2
  .را خط بزنيد 3اعداد مضرب -3
  .را خط بزنيد 5اعداد مضرب  -4
  .را خط بزنيد 7اعداد مضرب  -5
  .را خط بزنيد 11اعداد مضرب  -6

  :يعني. هستند لمانده او در بين اعداد نيست، پس اعداد باقي 13چون مربع عدد اول بعدي يعني 

, , , , , , , , , , ,101 103 107 109 113 127 131 137 139 149 151 157  
تنهـا عـدد زوج اول اسـت، پـس يكـي از       2چون عدد . ها فرد و ديگري زوج شود شده است، پس بايد يكي از آن فردمجموع دو عدد  چون .38

 .است 2اعداد 

است 131و  2اعداد موردنظر   133 2 131  
39.   

( ) ( )
   

   
7 18 7 18 11

5 5 5   الف(5

( ) ( ) ( )
  

      
7 12 5 7 12 5
3 3 3 3 3

 )ب  

( )

( )

     
       

1 1 1 5 2
3 1 5 3 5   پ(2
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 كانون فرهنگي آموزش

40.   

   
     

   
756 2 378 3 126 3 42 6 7 6 2

1134 2 567 3 189 3 63 9 7 9   الف(3

/

      
        

  
42 42 4200 3 1400 7 200 5 40 40

9459 45 945 3 315 7 45 5 9 9
100

  ب(

  
 

   
36 27 36 27 12 14481 12 3 3 3  پ(3

  .صحيح است »2«ي گزينه .41
A ( ) ( ) ( ) ... ( )

... ( ... )

(( ) ( ) ... ( ) ( ... ) ( )

        
          
                

10

1 5 3 8 5 11 39 62
4 5 6 23 4 5 23
4 23 5 22 13 14 27 27 27 27 10 270

 

  .صحيح است »1«ي گزينه .42
  :به محور زير دقت كنيد

  

  

ي موردنظر يعني نقطه. به سمت راست برويم 3واحد از عدد  10پيدا كنيم بايد  3به  را نسبت -7ي  كه قرينه براي اين 3 10  .است 13

 .صحيح است »2«ي گزينه .43

xاگــر   2 xگــاه ، آن)-5/1ماننــد (باشــد 1  1 )اســت2 x / ) 1 yچنــين اگــر هــم 5   3 ) -5/2ماننــد (باشــد،  2

yگاه آن  2   :داريم» 2«ي در گزينه. است 3

x / x / y /
y x

y / y / x /

        
             

1 5 1 5 1 3 5 12 5 2 5 1 5  

  .هاي ديگر را رد كنيد با ذكر مثال گزينه

  .صحيح است »2«ي گزينه .44
  .تبديل به مثبت شوند باشد، بايد تا جايي كه امكان دارد، اعداد منفي ا داشتهر رترين مقدا كه عبارت بيش براي اين

           2 3 4 5 2 3 4 5 10  
 .باشد، بايد تا جايي كه امكان دارد، اعداد مثبت تبديل به منفي شوند ا داشتهر ترين مقدار كه عبارت كم چنين براي اين هم

( )                2 3 4 5 2 3 4 5 14 10 14 24  
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 .صحيح است »4«ي گزينه .45

A


 

 
     

  


5 1 4
2 2 23 34 7 12 301 3 90 453 3 14 14

1 1 1 4 56 281 1 11 1 2 3 31 1
2

  

 .استصحيح  »2«ي گزينه .46

  231 3 7   »1«ي گزينه:11
  171 3 3   »2«ي گزينه:19
  310 2 5   »3«ي گزينه:31
 143 11   »4«ي گزينه:13

  3 19   171عدد  ي اولها ضرب شمارنده حاصل57
  .صحيح است »1«ي گزينه .47

  .4شود  است كه مربع آن مي 2تنها عدد زوج اول . ر فرد است، بايد مجموع يك عدد زوج و يك عدد فرد باشدچون عدد موردنظ

 2365 2 361  
219كه با توجه به اين ها برابر هستند كه تفاضل آن 19و  2شود، پس اعداد موردنظر  مي 361 19 2   .شود يم 17

 .صحيح است »1«ي گزينه   .48

شش عدد  , , , , , 14 21 28 35 42   50تر از  و كوچك 7اعداد مركب مضرب 49
 .صحيح است »4«ي گزينه .49

b).است 2برابر  2هاي طبيعي عدد اول غير از  تعداد شمارنده , )1  
b 21«ي هگزين:ي طبيعي ها تعداد شمارنده«  

b b  12«ي گزينه:ي طبيعي ها مجموع شمارنده«  
b b  13«ي گزينه:ي طبيعي ضرب شمارنده حاصل«  

bاگر  b،باشد 3    1 3 1   .اول است يشود، كه عدد مي 2
 .صحيح است »4«ي گزينه .50

بنـابراين بايـد   . است 13و  11،  7، 5، 3، 2برابر  15تر از  اعداد اول كوچك. شود مي 15يا  14باشد، جذر آن  230و  200اگر عددي بين 
  .تقسيم انجام دهيم 6حداكثر 
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 كانون فرهنگي آموزش

  
  
  
  
  

 .است ن تشكيل شدهوهاي ريزتري به نام الكترون، پروتون و نوتر اتم از ذرهنادرست، ) الف .51

  .استتر  و از جرم الكترون بسيار بيشاست با جرم نوترون برابر جرم پروتون تقريباً نادرست، ) ب

 .ولي نوترون فاقد بار الكتريكي است ،ي اتم داراي جرم هستند هاي تشكيل دهنده ي ذره ، همهدرستنا) ج

 .فاقد بار الكتريكي است= نوترون .52

  ي اتم هاي موجود در هسته تعداد پروتون= عدد اتمي

  Be= عنصر بريليم

  هاي درون هسته ها و نوترون وتونرمجموع پ =عدد جرمي

  كاتاليزگر بدن موجودات زنده= آنزيم

 هيدروكربن+ گاز اكسيژن  اكسيد  ديكربن گاز + بخار آب+گرما و نور) الف  .53

  انرژي شيميايي انرژي الكتريكي) ب

  اكسيد گاز كربن دي - نمك) پ

 محلول) جامد،  د) سانتريفيوژ،   ج - پلاسما) چربي،  ب - آب) لفا .54

 فرآورده) نيتروژن،    د) الكترون،    ج) شربت معده،   ب) الف .55

   ليتيم اتم) اتم فلوئور،       ب) الف .56

57. H1
1     ،H2

1   ،H3
1    

 .شود ورتر مي شعله ،داريم ي آب اكسيژنه را در نزديكي زغال نيمه افروخته نگه هاگر محصول واكنش تجزي .58

 .هاست مربوط به اختلاف در تعداد نوترون .59

 در آب) قرص جوشان(شيرين  و جوش Cانحلال ويتامين - ها سوختن هيدروكربن .60

 گرما

  هاي پاسخ سؤال
  )1( علوم 
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  .صحيح است» 2«ي گزينه .61
كه ميزان انحلال گازهـا   در حالي ،يابد ر آب با افزايش دما افزايش ميكلريد و پتاسيم نيترات د هايي مانند سديم مقدار حل شدن نمك

 . يابد در آب با افزايش دما كاهش مي

  .صحيح است» 1«ي گزينه .62
 .ي مناسبي است قيف جدا كننده وسيله ،براي جداسازي مايعاتي مانند نفت و آب كه چگالي متفاوت دارند

  .صحيح است» 3«ي گزينه .63
 .ي هوا نيتروژن و اكسيژن هستند دهنده لترين گازهاي تشكي اصلي

 .صحيح است» 4«ي گزينه .64

 .است 6و  1ترتيب برابر  اند كه عدد اتمي اين دو عنصر به ها از دو عنصر هيدروژن و كربن تشكيل شده هيدروكربن

  .صحيح است» 3«ي  گزينه .65
 .شود اين واكنش انرژي زيادي نيز آزاد ميبا انجام شود و  ميآب تبديل بخار و  CO2ها در بدن به گلوكز در حضور آنزيم

 .صحيح است» 3«ي  گزينه .66

  .الكترون است 3داراي  دومالكترون و مدار  2مدار الكتريكي است كه در مدار اول  2عنصر بور داراي 

  . صحيح است »4«ي گزينه .67
دست آوردن يك الكترون به يون  مثبت و اتم كلر با به اتم سديم با از دست دادن يك الكترون به يون ،ضمن تشكيل نمك خوراكي

 .شود منفي تبديل مي

 .صحيح است »4«ي گزينه .68

H1: هاي هيدروژن عبارتند از ايزوتوپ
1     ،H2

1   ،H3
 .نه عدد اتمي ها و عدد جرمي متفاوت هستند ها در تعداد نوترون ، ايزوتوپ1

  . صحيح است »4«ي گزينه .69
 .هاي متفاوت دارند هاي يك عنصر تعداد پروتون برابر و تعداد نوترون ايزوتوپ

 . صحيح است »4«ي گزينه .70

  .الكترون است 10يون مورد نظر با سه بار منفي داري 
:    هاي اين اتم در حالت خنثي برابر است با تعداد الكترون 10 3 7  

بنابراين عدد اتمي اين عنصر  ،ها برابر است ها با الكترون ها و در يك اتم خنثي تعداد پروتون عدد اتمي برابر است با تعداد پروتون
 .7 با است  برابر 
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 كانون فرهنگي آموزش

  
  
  
  
  
  
1.  

 ، كوششوآمد همراه با شتابرفت: تكاپو) د/ بزرگ، محكم : ستبر) ج/ كافي، بس : بسنده) ب/ ناپذير خستگي: نستوه) الف

 .صحيح است »4«ي گزينه .2

 اصل، نژاد: تبار/ قلم : خامه/ گري وحشي: ددي/ آلودگي، ناپاكي : پلشتي/ شكوه : فر

 .صحيح است »1«ي گزينه .3

  ... گمان و و به يقين و بي نو البته و حتماً و هميشه و هر زمادغدغه و در هر حال شك و بيعلاج و لابد و بيناچار و لا :هرآينه

 .صحيح است» 2«ي گزينه .4

 . استنوشته شده» گيچيره«در عبارت صورت پرسش نادرست و به شكلِ » چيرگي«ي واژه

  و از نظرات يدولتي هاكتاب از اسناد و نوشته نيدر نوشتن ا يو. استاالله فضل نيالدديواجه رشتأليف خ ل جهانمفص خيتار» التّواريخجامع« .5

 .رساند انيپا بهدر قرن هشتم كرد و آن را  استفاده شيدانشمندان معاصر خو

  .در بيت صورت سؤال واضح است» ــِ«و » ا«هاي و مصوت» د«آرايي در صامت واج .6

 :   هاي بيت صورت سؤالجمله. تمناداس» جان من«در بيت صورت سؤال،  .7

  ستجانيخطا ا /  يا نهشناس سخن/  ستخطا/  مگو/ يبشنو}را{ سخن اهل دل

 اتحّاد .8

 .صحيح است »3«ي گزينه .9

  .   اين مفهوم لزوماً در ساير ابيات نيست. خواندمخاطب خود را به پندپذيري از پيري دانا مي» 3«ي بيت گزينه

 .صحيح است »2«ي گزينه .10

  . وجود دارد» 2«ي اين مفهوم در ابيات صورت سؤال و گزينه. عاشق و معشوق ـ اگر حجابي هست ـ خود شخصِ عاشق استميان 

  هاي پاسخ سؤال
  )2( فارسي 




